Pruszcz, dnia 22.07.2020r.

ZP.271.8.2020

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartosci nie przekraczajacej kwoty okreslonej w
przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 PZP, na zadanie pn.:

»Budowa i modernizacja drogi dojazdowej do gruntéw rolnych w miejscowosci
Niewiescin”
Dnia 20.07.2020 roku do Urzedu Gminy w Pruszczu wplynelo pismo skierowane przez

Wykonawce dotyczace w/w postepowania z zapytaniem:

1. Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy nie bedzie wymagal zapewnienia zaplecza w
postaci pomieszczen biurowych, sprzetu i innych urzadzert towarzyszacych (SST DM-
00.00.00 Wymagania ogdine, pkt. 1.5.16. oraz pkt. 9.5.}. :

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze nie bedzie wymagal zapewnienia zaplecza w postaci
pomieszczen biurowych, sprzgtu i innych urzadzen towarzyszacych (SST DM-00.00.00
Wymagania ogdlne, pkt. 1.5.16. oraz pkt. 9.5.)

2. Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy nie bedzie wymagat dostarczenia i zainstalowania
przez Wykonawce urzadzen wagowych (SST DM-00.00.00 Wymagania ogdine, pkt. 7.4.).
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie bedzie wymagat dostarczenia i zainstalowania przez Wykonawce urzadzen
wagowych (SST DM-00.00.00 Wymagania ogdlne, pkt. 7.4.)

3. Czy Zamawiajacy bedzie wymagat stabilizacji punktéw granicznych pasa drogowego?
Odpowiedz: nie
4. Prosimy o wyjasnienie czyja wlasnoscig jest drewno pozyskane z wycinki drzew?
Odpowiedz:
Drewno pozostaje do dyspozycji Wykonawcy.
5. Prosimy o wskazanie miejsca wywozu nadmiaru gruntu z wykopéw.

Odpowiedz:



Nadmiar gruntu pozostaje do dyspozycji Wykonawcy. Materialy rozbiorkowe uzyskane w
trakcie prowadzonych robot budowlanych i nadajace sie do ponownego wykorzystania
zostang przekazane na miejsce wskazane przez Zamawiajacego na koszt Wykonawcy (w
obrgbie 5 km od budowanej drogi).

6. Prosimy o dofgczenie SST dot. ulozenia rur ochronnych {poz. 37 i 38 przedmiaru robét).
Odpowiedz:

Zamawiajacy zamiescil na swojej stronie internetowej wszystkie dokumenty potrzebne do
wlasciwej wyceny i realizacji inwestycji.

7. W opisie technicznym w pkcie 5.3 jest napisane iz nalezy wyregulowa¢ wszystkie istniejace
studnie/ zawory brakuje takiej pozycji w kosztorysie. Prosimy o wyjaénienie, dopisanie
brakujacych pozycji oraz dofgczenie SST dot. regulacji urzadzen obeych.

Odpowiedz:

W ramach inwestycji nie nalezy wykonywac regulacji istniejacych studni i zaworéw.

8. Prosimy o podanie $rednicy rur ochronnych dwudzielnych do zabezpieczenia sieci

wodociggowej i telekomunikacyjne;.
Odpowiedz:
1. Zabezpieczenie sieci wodociagowej:

Wymiana starych rur stalowych na szerokoéci pasa drogowego na rurg cisnieniowg PE o
$ciance minimum 3 mm, nie zmniejszajgcych Srednicy rur na przylaczach w ilosci 9 szt.

Wstawienie do posesji zasuwek zamykajacych przylacza wodociggowe, klucza i skrzynki
ulicznej na granicy posesji — 9 szt.

2. zabezpieczenie sieci telekomunikacyjnej - dwudzielne rury ochronne fil10 mm

9. Prosimy o udzielenie informacji czy konieczne bedzie zabezpieczenie istniejgcej sieci
wodociggowe] znajdujgcej sie w pasie drogi gminnej, w przypadku gdy podczas korytowania
( poszerzenie} nie nastgpi widoczne odkrycie sieci wodociggowej. Sie¢ wodociggowa
zgodnie z warunkami technicznymi powinna by¢ posadowiona 0,2-0,3m ponizej glebokosci
przemarzania, czyli na glebokosci co najmniej 1,5m od powierzchni terenu. Projektowana

konstrukcja w najgtebszym miejscu nad wodociggiem wynosi 1,2 m w zwigzku z powyiszym

waodociag znajduje sie w bezpiecznej strefie,
Odpowiedz:

Nie bedzie konieczne zabezpieczenie istniejacej sieci wodociggowej.



10. Czy Zamawiajgcy wymaga wykonania odcinka prébnego? Jezeli tak, prosimy o podanie

dokiadnej ilosci m?, lokalizacji oraz konstrukeji odcinka probnego.
Odpowiedz:

Odcinek probny ma by¢ realizowany zgodnie z SST w pasie i konstrukcji budowanej drogi

gminnej w miejscu wskazanym przez Inspektora nadzoru lub Zamawiajgcego.

11. W zwigzku z wycinkg 23szt drzew prosimy o potwierdzenie, ze nadzér specjalisty
przyrodnika ktory zgodnie z decyzjg , Zezwolenie na usuniecie drzew” na dwa dni przed

wycinkg okresli brak aktywnych legéw ptakéw jest po stronie Zamawiajgcego.

Odpowiedz:

W kosztorysie ofertowym budowy drogi nalezy uwzglednic¢ koszty nadzoru specjalisty
przyrodnika.

12. Prosimy o zalgczenie uzgodnienia z Gminng Spéika Wodng w Pruszczu blednie zostato

zamieszczone dwa razy zezwolenie na usuniecie drzew.

Odpowiedz: uzgodnienie z Gminng Spotka Wodna zostato zamieszczone na stronie
internetowej Zamawiajacego.

13. Prosimy o zafgczenie SST dot. skrzynek legowych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zamiescil na swojej stronie internetowej wszystkie dokumenty potrzebne do
wlasciwej wyceny i realizacji inwestycji. Dodatkowo informujemy, ze termin i zasady
wieszania skrzynek legowych nalezy uzgodni¢ ze specjalista przyrodnikiem.

Podstawowe parametry skrzynek legowych typu A:

- wewnetrzny wymiar dna: 11 x 11 cm
- glebokos¢ od wlotu do dna od wewnatrz: 21 cm
- $rednica otworu wlotowego: 33 mm



- grubos$¢ przedniej $cianki (z podwojnej deski): 4 cm
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